

## Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області про приватизацію на електронному аукціоні об'єкта малої приватизації - окремого майна – очисних споруд біологічного очищення фекальних стоків, у складі: насосна фекальних відходів, літ. Ф, насосна фекальних відходів, літ. Р, установка БІО-25, № 4

(в т. ч. трубопроводи - 366 п. м.), що розташовані за адресою: Запорізька обл., Запорізький р-н, с. Розумівка, територія б/в „Лісова поляна”, які у процесі приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ „Запоріжсантехмонтаж” ( правонаступник – ПрАТ „Запоріжсантехмонтаж”, код ЄДРПОУ 01415559)

### 1. Інформація про об'єкт приватизації.

Очисні споруди біологічного очищення фекальних стоків, у складі: насосна фекальних відходів, літ. Ф, насосна фекальних відходів, літ. Р, установка БІО-25, № 4 (в т. ч. трубопроводи - 366 п. м.), що розташовані за адресою: Запорізька обл., Запорізький р-н, с. Розумівка, територія б/в „Лісова поляна”, які у процесі приватизації не увійшли до статутного капіталу ВАТ „Запоріжсантехмонтаж” ( правонаступник – ПрАТ „Запоріжсантехмонтаж”, код ЄДРПОУ 01415559).

Дані про будівлі та земельну ділянку, на якій розташовано об'єкт:

Очисні споруди біологічного очищення фекальних стоків представляють собою комплекс очисних споруд бази відпочинку „Лісова поляна”.

Насосна фекальних відходів, літ. Ф (без насосів) представляє собою металеву будку, встановлену на суцільній бетонній площадці квадратної форми, площею забудови 6,2 кв. м, висотою 2 м, об'ємом 12 куб. м, 1967 року побудови. Будь-яке обладнання та мережі електропостачання – відсутні. Фізичний знос – 60%.

Насосна фекальних відходів, літ. Р представляє собою металеву будку, площею забудови 6,1 кв. м, висотою 1,8 м, об'ємом 11 куб. м, 1967 року побудови. Металева будка встановлена на бетонному фундаменті. В будці відсутній насос, демонтовано електрощитову та мережу електропостачання. Фізичний знос – 60%.

Установка БІО-25, № 4 (в т. ч. трубопроводи - 366 п. м) призначена для повного біологічного очищення побутових та близьких до них по складу стічних вод методом аерації суміші стічних вод та активного мулу. Фізичний знос – 80%.

Трубопроводи (мережа підземних каналізаційних трубопроводів), загальною довжиною 366 п. м прокладені під землею на глибині до 2 м, складаються з наступних труб: металевого трубопроводу діаметром 133 мм, довжиною 145 п. м; чавунного каналізаційного трубопроводу діаметром 100 мм, довжиною 58 п.м; чавунного каналізаційного трубопроводу діаметром 150 мм, довжиною 163 п.м.

Роботи з консервації не виконувались.

### 2. Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: **29 січня 2019 року**. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432, із змінами.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону